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RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

———

DÉPARTEMENT DE SEINE-ET-MARNE

ARRONDISSEMENT DE FONTAINEBLEAU

———

MAIRIE  DE  BOULANCOURT

CONSEIL MUNICIPAL DU 21 MARS 2019
	Date de convocation :
25 MARS 2019
Date d’affichage :
25 MARS 2019
Nombre de conseillers : 9
Présents : 7
Pouvoirs : 1
Votants : 8

	Séance du 12 MARS 2019
L'an deux mil dix-neuf,  le 21 mars à vingt heures trente minutes
Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est réuni à la Mairie, en séance publique, sous la présidence de : Monsieur JAIRE, Maire de Boulancourt.

Présents : M. JAIRE Éric, Maire, 

Mme BELLIOT Elisabeth, Maire adjoint, M. CHARNIER Jean-Marie,                  M. CRAPEAU Éric, M. DE FAVERI Angélo, Mme VALERIAUD POUGAT Claire, M. VIRON Hervé, conseillers municipaux.

Absents : Mme DELOZANNE Arminda, Mme IMBAULT Stéphanie.
Pouvoirs : Mme DELOZANNE Arminda donne pouvoir à M. Jaire.
 Secrétaire de séance : Mme BELLIOT Elisabeth.


****************************
ORDRE DU JOUR
1) Subvention exceptionnelle accordé à l’Amicale Sportive d’Augerville en vue de l’organisation d’une manifestation le 15 juin.
2) Candidature de la commune de Boulancourt au label « Village de Caractère ».

3) Opposition au transfert de la Communauté de Communes du Pays de Nemours au 1er janvier 2020 des compétences eau potable et assainissement des eaux usées. 

4) Affaires diverses.

Le compte rendu de la précédente séance, n'appelant aucune observation, est adopté à l'unanimité.
Points supplémentaires adoptés à l’unanimité des présents :

1) Délibération n° 02-2019 : Subvention exceptionnelle accordé à l’Amicale Sportive d’Augerville en vue de l’organisation d’une manifestation le 15 juin.
L’Amicale Sportive d’Augerville, organisation le Festival Des Tours le 15 juin 2019 et, sollicite dans ce cadre, la commune afin de contribuer financièrement à cet événement.  

Le conseil municipal, après en avoir délibéré,

Considérant que cet événement culturel a présenté un intérêt éminent,

DECIDE, à l’unanimité des membres présents et représentés, d’attribuer une subvention exceptionnelle de 1500 € à l’ASA,

DIT, que les crédits nécessaires à la dépense sont inscrits au Budget Primitif 6574  de la commune,

AUTORISE,  Monsieur le Maire à signer tout document se rapportant à ce dossier.
2) Délibération n° 03-2019 : Candidature de la commune de Boulancourt au label « Village de Caractère »

Le département de Seine-et-Marne a créé en 2014 le label « Village de Caractère de Seine-et-Marne».

Ce label vise à mettre en réseau des villages seine et marnais de moins de 3 500 habitants offrant un intérêt touristique de proximité, à valoriser l’attractivité des petites communes du département, et à accompagner ainsi le développement du potentiel touristique des villages labellisés. De plus la charte du label est conclue pour une durée de 5 ans.

Ce label de qualité intéresse Boulancourt, qui voit en ce label une réelle opportunité de soutenir et d’offrir une dimension départementale aux différentes actions que la commune mène et souhaite développer en matière de :

- 
Valorisation du patrimoine

-
Promotion des commerces, des offres d’hébergement et des animations culturelles,

-    Dynamisation de la vie sociale du village.

La commune répond aux critères préalables et obligatoires qui sont :
-
Commune de moins de 3500 habitants

- 
Offre de services existants : hébergements, petits commerces

-
Plan handicap mis en place par la commune dans le cadre de la mise en conformité des établissements accueillant du public

-
L’ambiance générale, naturelle et paysagère

-
La qualité de l’ensemble du patrimoine bâti

-
La volonté communale d’intégrer et pérenniser la démarche

A ce titre, Boulancourt s’engage à renforcer la valorisation de son patrimoine et à soutenir et développer les activités touristiques et associatives présentes sur son territoire.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré : 

· DECIDE, de donner un avis favorable à la demande de labellisation  de Boulancourt en tant que « Village de Caractère de Seine-et-Marne »,

· SOLLICITE, le département de Seine-et-Marne pour une demande de labellisation de la commune de Boulancourt au titre du label « village de Caractère de seine-et-Marne »,

· AUTORISE, Monsieur le Maire à signer tout document nécessaire à la conception du dossier et à la réalisation de ce projet.

3) Délibération n°4-2019 : Opposition au transfert à la Communauté de Communes du Pays de Nemours au 1er janvier 2020 des compétences eau potable et assainissement des eaux usées.
Vu la loi n° 2015-991 du 7 août 2015 portant nouvelle organisation territoriale de la République, et notamment son article 64 ; 

Vu la loi n° 2018-702 du 3 août 2018 relative à la mise en œuvre du transfert des compétences eau et assainissement aux communautés de communes ; 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, et notamment son article L.5214-16 ;  

Vu les statuts de la Communauté de communes de Nemours. 

Le Maire rappelle au Conseil Municipal que la loi du 7 août 2015 dite « loi NOTRe » prévoyait le transfert obligatoire aux communautés de communes des compétences eau potable et assainissement, au 1er janvier 2020. 

La loi du 3 août 2018 est venue assouplir ce dispositif de transfert obligatoire de compétences en prévoyant :  

· D’une part, que les communes membres d’une communauté de communes peuvent s’opposer au transfert des compétences eau potable et assainissement des eaux usées au 1er janvier 2020, dans la mesure où, avant le 1er juillet 2019, au moins 25% des communes membres de cette communauté représentant au moins 20% de la population totale de celle-ci s’opposent au transfert de ces compétences, par délibération rendue exécutoire avant cette date. Les communes peuvent s’opposer au transfert de ces deux compétences ou de l’une d’entre elles. Dans la mesure où une telle minorité de blocage serait réunie, le transfert obligatoire de ces compétences sera reporté au 1 er janvier 2026, au plus tard.  

· Et, d’autre part, que la compétence « gestion des eaux pluviales urbaines » n’est pas rattachée à la compétence « assainissement » et demeurera une compétence facultative des communautés de communes. 

En l’espèce, la Communauté de communes du Pays de Nemours ne dispose pas actuellement, même partiellement, des compétences eau potable et assainissement des eaux usées.  

Aussi, afin d’éviter le transfert automatique de ces compétences, à la Communauté de communes du Pays de Nemours au 1er janvier 2020, ses communes membres doivent donc matérialiser avant le 1er juillet 2019 une minorité de blocage permettant le report, au plus tard au 1er janvier 2026, du transfert de ces compétences.

A cette fin, au moins 25% des communes membres de cette communauté représentant au moins 20% de la population totale de celle-ci doivent, par délibération rendue exécutoire avant le 1er juillet 2019, s’opposer au transfert de ces compétences. 

Il est donc demandé au Conseil Municipal de bien vouloir, compte tenu de l’ensemble de ces éléments, se prononcer contre le transfert à la Communauté de communes du Pays de Nemours au 1er janvier 2020 des compétences eau potable et assainissement des eaux usées.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, par 8 voix pour, et 1 voix contre :  

-   DÉCIDE de s’opposer au transfert automatique à la Communauté de communes du Pays de Nemours au 1er janvier 2020 de la compétence eau potable, au sens de l’article L.2224-7 I du CGCT, et de la compétence assainissement des eaux usées, au sens de l’article L.2224-8 du CGCT.

-   AUTORISE Monsieur le Maire à accomplir tout acte nécessaire à l’exécution de la présente délibération.   

Affaires diverses :
· Travaux aux cimetières : des travaux sont prévus au niveau du nouveau et de l’ancien cimetière afin de créer un passage entre les deux. Pour ce faire, il y aura 3 tombes dont deux qui sont en mauvais état, qui seront enlevées. Nous avons eu un devis de l’entreprise Prévautat pour un montant de 3000€ TTC.
·  Coussin Berlinois : lors d’un précédent conseil un problème de sécurité avait été évoqué au 31 rue de la Pierre Longue. Un devis avait alors été demandé afin de mettre en place un coussin berlinois. Dans un premier temps le conseil n’était pas favorable, mais suite à la relance de certains habitants, la mise en place du coussin pourrait être envisagée.    
· Concours de pétanque : la commune organisera le 24 mai prochain un concours de pétanque à partir de 18H30. Il se fera par équipe de deux. Un formulaire d’inscription vous sera bientôt transmis.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 heures 10 mn
Le Maire, Éric JAIRE

